FICHE TECHNIQUE

 ϵ

Chryso Solutions Béton

CHRYSO®Stab H6

Entraineur d'Air / Plastifiant Spécial mortiers à maçonner

DESCRIPTIF

CHRYSO®Stab H6 est une formulation spécifique destinée aux mortiers produits industriellement en centrale BPE. CHRYSO®Stab H6 permet de maintenir l'ouvrabilité du mortier pendant 36 heures. Les mortiers obtenus sont parfaitement homogène, sans resuage. CHRYSO®Stab H6 offre au mortier une consistance particulièrement adaptée à la pose des briques et des blocs : - mousseuse et crémeuse pour être facile à travailler - suffisamment rigide /statique pour ne pas couler entre les blocs et conserver l'épaisseur souhaitée.

CHRYSO®Stab H6 offre en outre une très bonne adhérence au support.

DOMAINES D'APPLICATION

- Pose de blocs et de briques
- Pose de briques de parement

INFORMATIONS INDICATIVES

Nature du produit	liquide
Couleur	Brun
Durée de vie	12 mois

SPÉCIFICATIONS

Extrait sec halogène	42,50 % ± 2,10
Teneur en ions Cl	≤ 0,100 %
Teneur en NA₂O équivalent	≤ 2,00 %
Densité (20°C)	1,185 ± 0,010
pH (20°C)	10,00 ± 1,00

MODE D'EMPLOI

• Ce produit doit être introduit dans le malaxeur en même temps que l'eau de gâchage.

Les performances obtenues (retard, maintien, aspect) sont directement liées au dosage utilisé. L'efficacité maximale de CHRYSO®Stab H6 doit être déterminée après des essais de convenance, prenant en compte les caractéristiques rhéologiques et les performances mécaniques souhaitées pour le mortier.

Dosage:

0.8 à 1.6 kg pour 100 kg de ciment.

PRÉCAUTIONS

- Stocker à l'abri du gel.
- En cas de gel, ce produit conserve ses propriétés. Après dégel, une agitation efficace est nécessaire jusqu'à l'obtention d'un produit totalement homogène.

SÉCURITÉ

Avant toute utilisation, consulter la fiche de données de sécurité.

